



广联医药 广联天下药 诚信送健康

12388投诉举报电话三年受理群众各类投诉举报19176件

今后严查“为官不为”等问题

本报济宁8月9日讯(记者 贾凌煜) 8月7日,济宁市纪委监察局12388投诉举报电话开通三周年。三年里,市县两级热线共受理群众各类投诉举报19176件,办结18984件,办结率99%。今后,12388热线还将重点受理“为官不为”、隐形“四风”等发生在群众身边的问题。

2012年8月9日,济宁市纪委

监察局将对外公布的信访举报电话、行政效率投诉电话、政风行风投诉电话整合并入全国纪检监察机关统一举报电话12388,集中受理群众投诉举报。同时,济宁市纪委监察局依托12388热线成立“快速行动小组”,对违规违纪行为做到了即时受理、即时到场、即时处理。“快速行动小组”成立以来,全市

纪检监察机关共查处违反中央八项规定精神和“四风”方面的问题798个,处理909人,先后14次对103起典型案例曝光。

另外,热线始终坚持把受理、处理侵害群众切身利益问题的投诉举报作为工作的出发点和落脚点。热线整合以来,通过热线受理、转办侵害群众利益的违纪违法案件1076起,给予党纪

政纪处分377人。

下一步,济宁市纪委监察局将按照中央纪委“转职能、转方式、转作风”的要求,充分发挥12388投诉举报电话在受理和处理党员干部违纪违法问题线索方面的积极作用,重点受理“为官不为”、隐形“四风”等发生在群众身边的“四风”和腐败问题。

19所学校成校园足球“国字号”

其中小学11所、初中5所、高中3所

本报济宁8月9日讯(记者 汪洸) 国家教育部日前公示2015年全国青少年校园足球特色学校及试点县(区)遴选名单,济宁市共有19所中小学入选全国青少年校园足球特色学校。

今年3月份,国务院印发了《中国足球改革发展总体方案》,推进校园足球发展是重要内容之一。根据相关要求,各地中小学要把足球列

入体育课教学内容,并用扶持特色的方式带动普及,对基础较好、积极性较高的中小学重点扶持。此次公示的名单中,全国共有8651所中小学被拟定为全国青少年校园足球特色学校,39个县(区)为全国青少年校园足球试点县(区)。经综合遴选,济宁市共19所学校入选,其中小学11所、初中5所、高中3所。

目前,济宁市校园足球工作已全面启动,7月11日至13日,在济宁教育学院举办了济宁首届校园足球教练员培训班,培训足球教练员110多人;举办了济宁“市长杯”青少年校园足球联赛,7月24日在济宁一中北湖校区举办了启动仪式。同时制定了《济宁市青少年校园足球工作计划(2015-2017年)》,待征求意见成熟后即

可下发实施。

下一步,济宁市还将筹备召开全市校园足球工作会议,进一步完善“市长杯”青少年校园足球竞赛规程,以校园足球为载体,培养足球兴趣,丰富课余生活,让足球成为青少年学生终身受益的体育锻炼方式之一,为济宁市培养更多全面发展的足球后备人才,推动济宁市青少年足球运动发展。

上半年轻纺业 同比增4.22%

本报济宁8月9日讯(记者 于伟 通讯员 聂传进) 上半年,济宁市轻纺工业实现销售收入1004亿元,同比增长4.22%。其中以造纸、纺织增速较快,如意科技集团、太阳纸业销售收入占半壁江山。

据介绍,轻纺工业中,造纸行业逆势上扬,上半年实现销售收入283亿元,同比增长6.8%;纺织行业运行平稳,上半年实现销售收入361亿元,同比增长10.24%。

其中,太阳纸业上半年实现销售收入214亿元,同比增长7.5%;如意科技集团上半年实现销售收入295.5亿元,同比增长58.9%。两大龙头企业带动作用突显,销售收入已占全市轻纺工业的50%。

运河美术馆敲响济宁首场夜场拍卖

本土书画作品颇受追捧

本报济宁8月9日讯(记者 汪洸) 8日晚,运河美术馆“夏日清凉”运河美术馆首届名家精品夜场拍卖会正在火热进行,精美绝伦的书画作品,成为了许多书画爱好者及书画商人追捧的“明星”。

“这幅包洪波的《山水四条屏》,起拍价是16000元,现在开始……”拍卖师的介绍声刚落,一位参与竞拍的男士就举起了手中的号牌。随着竞拍的进行,越来越多的精品出现在大家的视线中。记者注意到,虽然这其中名家大作也不少,但省内或者济宁本土的书画作品显然更受欢迎。

当拍卖师展示了善写楹联的书法家谷向阳的《仁者不忧》时,不少书画爱好者注意到作者是济宁嘉祥人,或许是有着本土情怀的缘故,他的这幅书法作品掀起了当晚拍卖会上的一个小高潮。起拍价为1000元,竞拍价格一路水涨船高,1800、2000、2200,最终被一位竞拍者以2500元的价



拍卖会现场。本报记者 张晓科 摄

格收入囊中。

而在省内名气颇高的著名画家孔维克的多幅画作,也先后被多位书画爱好者及企业家拍得。此外,参与竞拍的作品中还有欧阳中石、李刚田、崔进、陈玉圃、范扬等数十

位国内名家的作品。其中,至今说着一口流利济宁话的著名词作者乔羽先生的书法作品《龙》,也被一位爱好者的12000元的价格拍得。

作为济宁市书画市场上首次出现的夜场拍卖,此次拍

卖活动由运河美术馆全程主办,所有书画作品经过鉴定专家的严格把关筛选。“此次拍卖一共有近两百件书画、篆刻作品,是近年来济宁市书画市场上鲜见的规模。”运河美术馆负责人介绍。

“乔羽文艺奖”揭晓 五人获突出贡献奖

本报济宁8月9日讯(记者 汪洸) 7日,作为济宁市委、市政府为推动全市文艺事业和文化产业繁荣发展设立的济宁市文艺最高奖,第三届济宁市“乔羽文艺奖”正式揭晓。

经过严肃认真、公正公平、科学规范的评审,张九韶、蒋开征、冯广鉴、马玉金、谢安庆被评为第三届济宁市“乔羽文艺奖”艺术突出贡献奖。同时,戏剧《圣水河的月亮》等4件作品被评为第三届济宁市“乔羽文艺奖”艺术作品特别奖;小品《一筐白梨瓜》等9件作品被评为艺术作品一等奖;长篇纪实文学《焦裕禄》等18件作品被评为文学创作奖。

争冠



8日,济宁市第五届全民健身运动会暨首届环太白湖马拉松大奖赛在太白湖景区开幕。比赛全程13.5公里。经过激烈角逐,李子成以42分39秒的成绩获得男子组第一名,李文杰以50分06秒的成绩获得女子组第一名。

本报记者 汪洸 通讯员 田志强 摄

CBA青年赛在济宁“决战”

8支劲旅齐聚,36场比赛场场精彩

本报济宁8月9日讯(记者 庄子帆 通讯员 田志强) 2015年李宁全国篮球俱乐部青年锦标赛决赛将于8月15日至21日在济宁市全民健身广场体育馆举行。届时,将有来自北京首钢等多支劲旅到济宁“决战”。

本月15日开始,济宁市全民健身广场体育馆将被一场场激烈的篮球赛事引爆全场。参赛的8支球队分别是北京首钢、福建浔兴、四川金强、浙江广厦、陕西信达、山东高速、青岛双星、东莞马可波罗。历时7天的精彩比赛,将为济宁广大篮

球爱好者提供一次难得的比赛盛宴。

本次比赛共36场,比赛期间除8月16日、18日两天是上午、晚上比赛外,其余5天都是每天晚上和下午各有两场精彩比赛。除按决赛成绩排出名次外,还将评选出“最佳得分”、“最佳三分球投手”、“最佳

篮板球”、“最佳助攻”等多个奖项。

据介绍,本次大赛由国家体育总局篮球运动管理中心主办,山东省体育局、济宁市人民政府承办。这也是济宁市今年以来承办的规格层次最高、影响力最大、关注度最广的国家级赛事之一。